

# 信阳电网负荷电量双创新高

## 严阵以待确保今夏平稳可靠运行

信阳消息(杨帆)26日,笔者从信阳供电公司调度部门了解到,信阳电网用电负荷已连续5天超过180万千瓦,日供电量最高达4066万千瓦时。

近半个月以来,信阳地区持续高温,降温负荷不断攀升。从22日起,电网用电负荷连续5天超过180万千瓦,26日12时达到最大

218.9万千瓦,较2015年度夏最大负荷197.1万千瓦增长9.4%,创历史新高。电网日供电量在25日达到4066万度,单日供电量首破4000万千瓦时。

面对日益增长的用电需求,信阳公司按照迎峰度夏和有序供电方案,加强电网调度运行管理,合理安排电网运行方式,做好负荷监控,防

止因负荷过大而导致危及电网安全的事故发生;加强对线路和设备的巡视,在负荷高峰时段,加强对输变电设备的测温,确保设备处于良好状态,保证电力的可靠供应。

目前,信阳电网运行情况良好。信阳公司全体员工已厉兵秣马,严阵以待迎击大负荷来临,确保信阳电网今夏平稳可靠运行。



## 纳凉点内享清凉

信阳消息(首席记者李亚云)连日来,高温发威,天气异常炎热,我市进入了“烧烤”模式。昨日下午,记者在体彩广场平战结合人防工程内见到,这里热闹异常。前来纳凉的市民三五成群地围桌而坐,下棋谈天,避暑消夏。随着我市人防工程避暑纳凉点的开放,市民多出了一个享受清凉的好去处。

市人防办定于7月17日至8月27日开展为期40天的人防工程避暑纳凉服务保障工作,今年对全市开放的避暑纳凉场所为四处,分别是:体彩广场、贤隐寺、羊山二七街、和美

超市人防工程。

为方便广大市民纳凉,纳凉点内配备了桌椅、纯净水、书报、棋牌等物品,在硬件设施上,做到通电、通水、通风、排污,每处纳凉点安排一至两名专职工作人员担任现场管理人员,确保对纳凉场所的现场管理与安全工作,最大限度保障纳凉市民的财产和生命安全,将各类突发事件防范于未然。“在安全检查过程中,对每个工程都要逐一登记,提出要求,注意事项、联系电话等都要认真的填写、纪录。一旦发生重大突发情况,我们会按照应急预案,

及时、果断、妥善处置并及时上报。请广大市民放心走进纳凉点,尽情享受夏日清凉。”市人防办工作人员说。

记者了解到,下一步,市人防办还将在避暑纳凉点组织开展形式多样的展览展示活动,通过设置宣传专栏、悬挂人防知识挂图、发放防空防灾手册等活动,向群众介绍人防发展,普及防空防灾技能,营造全社会关心人防、支持人防的良好氛围。

图为市民在体彩广场平战结合人防工程内消暑纳凉。  
首席记者 李亚云 摄

## 我市21名考生圆梦“飞行员”

### 招飞录取人数实现“四连冠”



信阳消息(记者王洋)昨日,记者从市招办获悉,2016年空军招飞飞行员结果揭晓,今年在空军河南招飞计划减少的情况下,我市21名考生经过层层选拔,被录取为空军飞行学员,录取数量、质量连续四年居全国地市级首位,实现“四连冠”。

据了解,空军招收飞行学员要求十分严格,既要有优异的成绩,又要有健康的体魄,还要有优秀的综合素质,可谓万里挑一。今年我市这21名学子经过层层选拔,先后通过了初选、复选和定选三个阶段,政治考核、体格检查、心理选拔完全合格,最终以高于一本线18分以上的文化成绩被择优录取。其中,平桥区5人、光山县4人、息县4人、商城县3人、淮滨县2人、浉河区1人、罗山县1人、潢川县1人。这是我市继2013年、2014年、2015年后,招飞录取人数再次居全国地市级首位。

## 声明

●兹有信阳市浉河区阳光副食店营业执照正、副本(证号:411502601069995),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区飞鸿百货经营部营业执照正、副本(注册号:411502615370307),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区余家家禽经营部营业执照正、副本(注册号:411502615368901),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南龙潭电子商务有限公司银行开户许可证(核准号:J5150002252401、编号:4910-01734774),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴敏的执业医师资格证书(编号:200441110413001197411020522)和执业医师注册证(编号:110411500005322)因不慎丢失,特声明作废。



日前,北京京师阳光儿童教育机构总督导、北京师范大学实验幼儿园运营总监杨谊女士亲临京师阳光·信阳童子梦幼儿园,为儿童家长和老师们作了《幼儿心理与教育》《幼儿家庭教育及多门幼儿园教学法》专场报告,受到家长的一致好评。京师阳光·信阳童子梦幼儿园旨在依托国内知名幼教机构,为儿童提供高水平、专业性的幼儿教育服务。

李树政 摄